LA REDEMANDE — SOLUTION DES EXERCICES

7) SUD OUEST NORD EST
4R86

YRD93 1le Passe le Passe
¢ARV54 29 Bicolore cher, autoforcing. La main
&5 est réévaluée par [’annonce d’l #

8) SUD OUEST NORD EST

45

YRVS85 1% Passe le Passe
¢DV4 2% 2 ¥ est impossible avec seulement 12
&RD1092 points H et 1 SA interdit avec un singleton
9) SUD OUEST NORD EST
#RDVS5

YA 1 Passe le Passe
¢R109 3¢ La main est trop forte pour 4 #.
#AR863 Le bicolore cher « a saut » garantit le fit
10) SUD OUEST NORD EST
4R104

YR9863 (R 4 Passe 2% Passe
¢AV4

&D6 29V Il faudrait au moins 15 points pour dire 2 SA
11) SUD OUEST NORD EST
4RDV4

v83 1e Passe 2% Passe
¢AD1052

&54 24 2 & serait un bicolore cher

12) SUD OUEST NORD EST
#aAD964

YR92 1le Passe 29 Passe
¢RV75 3v Forcing ; trois cartes suffisent pour

% 3

soutenir les Ceeurs, le répondant en a cing




